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Chi siamo

who we are

DEM è una realtà aziendale presente nel mercato dei casalinghi da oltre 
quarant’anni con prodotti innovativi e funzionali. Nata negli anni ‘50 come 
azienda di minuterie metalliche, nel 1967 si specializza nella produzione di 
articoli in plastica per la casa, impegnandosi in una costante ricerca volta ad 
ampliare e differenziare la sua gamma di prodotti. Obiettivo di DEM è portare 
qualità e colore nelle case: linee di prodotto allegre e dalle tonalità vivaci si 
fanno apprezzare per l’originalità unita alla funzionalità. Oggi DEM è un’azienda 
di successo sia in Italia che in Europa grazie ad un vasto assortimento di 
prodotti che uniscono all’elevata valenza qualitativa ed estetica un ottimo 
rapporto qualità prezzo. DEM arricchisce costantemente la sua gamma di 
prodotti realizzando articoli pensati per la cucina, la tavola, la casa, lo storage 
e la pulizia. Punto di forza dell’azienda è che tutti i prodotti sono concepiti per  
l’uso quotidiano e lavabili in lavastoviglie quindi la vita di ogni prodotto non 
si limita al singolo utilizzo, tutti possono essere sfruttati a lungo e poi smaltiti 
correttamente nella plastica. Vengono sempre usati materiali termoplastici di 
prima qualità garantendo la sicurezza per il consumatore finale.
DEM propone una gamma vastissima di articoli al fine di soddisfare le 
aspettative di un mercato sempre più esigente. Le linee attualmente in 
commercio sono:  Picasso, Arabesque, Crystal, Movida 3D, Frosty Line, Linea 
Unica, Pinguini, Frescoline, Wine Up, Le Cose di Casa, Greentime.

For more than forty years DEM has been on household market with its 
innovative and functional products. It has been established in the 1950s 
firstly as a producer of metallic items and in 1967 the company began to 
specialize in the production of household plastic products, investing in 
constant research in order to expand and diversify its range of products.
DEM’s purpose is to bring quality and colour in the house: cheerful lines and 
bright colours are appreciated for combining originality and functionality. 
Nowadays DEM is a successful company thanks to its long term experience 
and its wide selection of products which are in the forefront of aesthetics 
and quality standing out for their excellent price-quality ratio. DEM is 
constantly adding new items to its range for tableware, storage, kitchenware 
and cleaning. The company’s strength is that all products are conceived 
for daily use and dishwasher safe, therefore the life of each product is not 
limited to single use; they can all be used for a long time and then  correctly 
recycled  in plastic. Top quality thermoplastic materials are always used, 
guaranteeing safety for the final consumer.
DEM offers a very wide range of items in order to meet the expectations 
of an increasing demanding market. The lines currently on the market are: 
Picasso, Arabesque, Crystal, Movida 3D, Frosty Line, Linea unica, Pinguini, 
Frescoline, Wine Up, Cose di casa, Greentime.





Indice

Index

6

12

16

18

24

28

36

52

56

62

68

70

86

98

100

102

104

106

Arabesque  

Picasso  

Progetto Eco  

Crystal Way

Movida 3D

Frosty Line

Linea Unica

Pinguini Decoro

Pinguini

Fresco Line

Wine Up

Le Cose di Casa 

Greentime

Rainbow

De Plòck

Decoro

Fresco Colour

Swing



6Arabesque

Ultima novità è la linea “Arabesque”: ci siamo ispirati a 4 tonalità di marmi diversi per ottenere 
un decoro veramente innovativo, realizzato grazie a una tecnologia unica sperimentata nei nostri 
laboratori.  Il risultato  è  che ogni prodotto è unico e diverso da un altro proprio come il marmo, 
richiamando l’effetto di un bianco carrara, rosa portogallo, azul macaubas e verde onice.
I colorati vengono proposti con un codice ean unico e assortiti nell’imballo, il bianco carrara mono 
colore nell’imballo con un codice ean dedicato.

The latest novelty is the “Arabesque” line: we took inspiration from 4 different marble shades to 
obtain a truly innovative decoration, created thanks to a unique technology tested in our laboratories. 
The result is that each product is unique and different from another just like marble, recalling the 
effect of the Carrara white, pink Portugal, azul macaubas and green onyx.
The colored products are offered with a unique ean code and assorted in the packaging, while the 
Carrara white is mono color in the packaging with a dedicated ean code.
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Art. 30130 
Art. 30133
Bicchiere bibita
Large Glass
Ø 8 x h 14 cm - 450 cc

Art. 30160 
Art. 30163
Tazzone Jumbo
Jumbo cup
Ø 11,5 x h 8 cm - 650 cc

Art. 30220 
Art. 30223
Piatto frutta
Fruit dish
Ø 17 x h 1,5 cm

Art. 30135 
Art. 30138
Bicchiere acqua
Glass
Ø 8 x h 9,5 cm - 330 cc

Art. 30200 
Art. 30203
Piatto piano
Flat plate
Ø 25 x h 2 cm

Art. 30230 
Art. 30233
Piatto pizza
Pizza dish
Ø 33 x h 1,5 cm

Art. 30150 
Art. 30153
Caraffina Mug
Mug
Ø 8 x h 10 cm - 380 cc

Art. 30210 
Art. 30213
Piatto fondo
Soup Dish
Ø 22 x h 3 cm

Art. 32110 
Art. 32113
Colariso con manico
Colander with handle
Ø 21 x h 9 cm
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Art. 32130 
Art. 32133
Scolaposate
Cutlery drier 
Ø 14 x 14 x h 11 cm

Art. 32140 
Art. 32143
Portaposate
Cutlery case
Ø 34 x 26 x h 4,5 cm

Art. 32160 
Art. 32163
Colapasta
Colander 
Ø 26 x 13 cm



10Arabesque

-40
+110

Art. 34501 
Art. 34503
Cestino pane
Bread basket 
Ø 21 x 21 x h 8 cm

Art. 37110 
Art. 37113
Caraffa graduata
Measuring jug
Ø 13-19 x h 21 cm - Lt. 1,5
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Art. 37150 
Art. 37153
Insalatiera 
Salad bowl
Ø 24 x h 11 cm - Lt. 2,7

Art. 37160 
Art. 37163
Insalatiera 
Salad bowl
Ø 28 x h 13 cm - Lt. 4,3

Art. 37170 
Art. 37173
Insalatiera 
Salad bowl
Ø 34 x h 16 cm - Lt. 8

Art. 37120 
Art. 37123
Ciotolina 
Bowl 
Ø 12 x h 5 cm - Lt. 0,300

Art. 37130 
Art. 37133
Insalatiera 
Salad bowl
Ø 16 x h 6,5 cm - Lt. 0,750

Art. 37140 
Art. 37143
Insalatiera 
Salad bowl
Ø 20 x h 8,5 cm - Lt. 1,5

Art. 37115 
Art. 37118
Ciotolina pinzimonio 
Bowl 
Ø 9 x h 4 cm - Lt. 0,120



12Picasso

Siamo orgogliosi di presentare la nostra linea PICASSO.
Utilizzando la tecnica di produzione “coiniezione”, tecnica che sfrutta un nostro brevetto internazionale, 
e ispirandoci all’effetto “candido” della ceramica, abbiamo creato questo nuovo assortimento 
composto da una ventina di prodotti per la tavola e la cucina.
La particolarità della linea è sicuramente la “pennellata” di colore nella parte alta del prodotto, 
indelebile e differente l’una dall’altra, creata durante il processo d’iniezione. I 6 colori vivaci e di 
tendenza, abbinati ad un bianco naturale, creano un impatto visivo notevole sulla tavola.

We are proud to present our PICASSO line.
By using the “coinjection” production technique, a technology that takes the advantage of one 
of our international patents and by drawing inspiration by the “white” effect of ceramics, we have 
created this new assortment made up of about twenty products for the table and the kitchen.
The peculiarity of the line is certainly the “brushstroke” of color in the upper part of the product, 
indelible and different from each other, created during the injection process. The 6 bright and 
trendy colors, combined with a natural white, create a striking optical effect on the table.
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Art. 80130
Bicchiere bibita
Large glass 
Ø 8 x h 14 cm - 450 cc

Art. 80210
Piatto fondo
Soup Dish 
Ø 22 x h 3 cm

Art. 87110
Caraffa graduata 
Measuring jug 
Ø 13-19 x h 21 cm - Lt. 1,5

Art. 80135
Bicchiere acqua 
Glass
Ø 8 x h 9,5 cm - 330 cc

Art. 80220
Piatto frutta  
Fruit Dish
Ø 17 x h 1,5 cm

Art. 87115
Ciotolina pinzimonio  
Bowl 
Ø 9 x h 4 cm - Lt. 0,120

Art. 80200
Piatto piano
Flat plate
Ø 25 x h 2 cm

Art. 80230
Piatto pizza
Dish Pizza
Ø 33 x h 1,5 cm

Art. 87120
Ciotolina 
Bowl 
Ø 12 x h 5 cm - Lt. 0,300
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Art. 87130
Insalatiera
Salad bowl  
Ø 16 x h 6,5 cm - Lt. 0,750

Art. 87160
Insalatiera
Salad bowl  
Ø 28 x h 13 cm - Lt. 4,3

Art. 87350
Colapasta
Colander 
20 x 22 x h 13 cm

Art. 87140
Insalatiera
Salad bowl  
Ø 20 x h 8,5 cm - Lt. 1,5

Art. 87170
Insalatiera
Salad bowl  
Ø 34 x h 16 cm - Lt. 8

Art. 87360
Colariso con manico
Colander with handle
18,5 x 18 x h 8 cm

Art. 87150
Insalatiera
Salad bowl  
Ø 24 x h 11 cm - Lt. 2,7

Art. 87340
Cestino Pane
Bread basket
26 x h 26 cm

Art. 87370
Scolaposate
Cutlery drier
15 x 16 x h 12 cm

-40
+110



16Progetto ECO

L’obbiettivo di questo progetto è quello di focalizzare l’attenzione e la sensibilità del consumatore 
sul corretto utilizzo della plastica.
Per alcuni prodotti strategici abbiamo studiato un nuovo packaging derivante da carta riciclata 
con cui spieghiamo come i nostri prodotti permettono di essere usati più e più volte e sono 100% 
riciclabili così da farci promotori dell’etica del riciclo e riuso e della riduzione degli sprechi.
Il packaging conferisce ai prodotti un maggiore valore percepito.

The target of this project is to focus the consumer’s attention and sensitivity on the correct use of 
plastic. For some strategic products we have studied a new packaging deriving from recycled 
paper with which we explain how our products allow it to be used over and over again and are 
100% recyclable so as to make us promoters of the ethics of recycling and reuse and the reduction 
of waste The set packaging, in addition to being functional, are truly impressive thanks to the play 
of rainbow colors and pure white.
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Art. 98115
Set 6 Ciotolina pinzimonio  
Set 6 Bowls
Ø 9 x h 4 cm - Lt. 0,120

Art. 98120
Set 6 Ciotoline 
Set 6 Bowls
Ø 12 x h 5 cm - Lt. 0,300

Art. 98200
Set 6 piatti piani
Set 6 Flat Plates 
Ø 25 x h 2 cm

Art. 98135
Set 6 bicchieri acqua 
Set 6 Glasses
Ø 8 x h 9,5 cm - cc. 330

Art. 98210
Set 6 piatti fondi
Set 6 Soup Dishes 
Ø 22 x h 3 cm

Art. 98230
Set 3 Piatti pizza
Set 3 Pizza Dishes
Ø 33 x h 1,5 cm

-40
+110



18Crystal Way

Crystal Way è la vera innovazione nel mercato grazie alla tecnica di produzione chiamata 
coiniezione, coperta da brevetto internazionale, permette lo stampaggio del prodotto in due colori 
diversi contemporaneamente, creando così delle avvolgenti sfumature che la rendono simile ai vetri 
di Murano. Disponibile in quattro colori trasparenti differenti, sintesi di luminosità e brio, permette di 
allestire la vostra tavola con delicata fantasia.

Crystal Way is a true innovation on the market. The manufacturing technique protected by an 
international patent makes it possible to mould every single product in two different colours 
simultaneously creating fascinating shades similar to Murano glass. The entire line is available in 
four bright colours which bring delicate imagination on your table set. 
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Art. 60135 
Bicchiere acqua
Glass
Ø 8 x h 9,5 cm - 330 cc

Art. 60130 
Bicchiere bibita
Large Glass
Ø 8 x h 14 cm - 450 cc

Art. 60110
Bicchiere bibita
Large Glass
Ø 7,5 x h 9 cm - 250 cc

Art. 60150
Caraffina Mug
Mug
Ø 8 x h 10 cm - 380 cc

Art. 60160
Tazzone Jumbo
Jumbo cup
Ø 11,5 x h 8 cm - 650 cc

Art. 60200
Piatto piano
Flat plate
Ø 25 x h 2 cm

Art. 70304
Set 4 posate dual color
Two-coloured cutlery set
19 - 14 cm

Art. 60210
Piatto fondo
Soup Dish
Ø 22 x h 3 cm

Art. 60180
Bidoncino da tavola
Table tidy bin
Ø 12 x h 18 cm - Lt. 1,5

Crystal Way
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Art. 60220
Piatto frutta
Fruit Dish
Ø 17 x h 1,5 cm

Art. 62130
Scolaposate
Cutlery drier
14 x 14 x h 11 cm

Art. 62321
Barattolo multiuso
Multi-purpose container
Ø 13 x h 13,5 cm - Lt. 1

Art. 62322
Barattolo multiuso
Multi-purpose container
Ø 13 x h 17,5 cm - Lt .1,5

Art. 62323
Barattolo multiuso
Multi-purpose container
Ø 13 x h 22 cm - Lt. 2

Crystal Way

Art. 60230
Piatto pizza
Pizza dish
Ø 33 x h 1,5 cm

Art. 67110
Caraffa graduata
Measuring jug
Ø 13-19 x h 21 cm - Lt. 1,5
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Art. 67120
Ciotola
Bowl
Ø 12 x h 5 cm - Lt. 0,3

Art. 67150
Insalatiera
Salad bowl
Ø 24 x h 11 cm  - Lt. 2,7

Art. 67130
Insalatiera
Salad bowl
Ø 16 x h 6,5 cm - Lt. 0,75

Art. 67160
Insalatiera
Salad bowl
Ø 28 x h 13 cm - Lt. 4,3

Art. 67140
Insalatiera
Salad bowl
Ø 20 x h 8,5 cm - Lt. 1,5

Art. 67170 
Insalatiera
Salad bowl
Ø 34 x h 16 cm - Lt. 8

Art. 67115
Ciotolina pinzimonio
Bowl
Ø 9 x h 4 cm - Lt. 0,12

Art. 67118
Set 4 ciotoline pinzimonio
Set 4 Bowls
Ø 9 x h 7,5 cm

Crystal Way
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La Linea Movida 3D è caratterizzata da un particolare effetto tridimensionale creato da molteplici 
puntini bianchi di varie dimensioni sullo strato esterno dei prodotti che sembrano voler uscire dal 
colore bianco interno.
La linea, disponibile in tre vivaci colori, comprende tutto il necessario per apparecchiare la tavola al 
completo: insalatiere, piatti fondi e piani, bicchieri, tazzine e ciotole. I prodotti si distinguono per le 
forme morbide e le tonalità accattivanti, che rendono questi accessori preziosi oggetti per decorare 
la tavola.

Movida 3D line is characterized by a nice three-dimensional effect created by many white dots of 
different dimensions on the outer layer of the products that seem to go out from the white inner part. 
The items for the table are available in 3 colours: cherry red, turquoise and blue. 
The line includes everything you need to set the table: salad bowls, soup dishes, dinner plates, 
glasses, coffee cups and bowls.

Movida 3D
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    Art. 00101
    Art. 00102
    Art. 00104
Bicchiere
Glass
Ø 8 x h 9,5 cm - 300 cc

    Art. 00221
    Art. 00222
    Art. 00224
Piatto piano
Dinner plate
25 x 25 cm  

    Art. 00281
    Art. 00282
    Art. 00284
Insalatiera
Salad bowl
20 x 20 x h 8 cm - Lt. 1 
    

    Art. 00121
    Art. 00122
    Art. 00124
Tazzina
Cup
Ø 8 x h 6 cm - 180 cc
    

    Art. 00241
    Art. 00242
    Art. 00244
Piatto fondo
Soup dish
18 x 18 cm 
    

    Art. 00301
    Art. 00302
    Art. 00304
Insalatiera
Salad bowl
24 x 24 x h 9,5 cm - Lt. 2,5
    

    Art. 00161
    Art. 00162
    Art. 00164
Tazzone Jumbo
Jumbo cup
Ø 11 x h 7 cm - 425 cc
    

    Art. 00261
    Art. 00262
    Art. 00264
Ciotolina
Bowl
11,5 x 11,5 x h 5 cm - Lt. 0,3 
    

    Art. 00321
    Art. 00322
    Art. 00324
Insalatiera
Salad bowl
30 x 30 x h 11 cm - Lt. 4,5  
    

-40
+110

Movida 3D
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    Art. 00341
    Art. 00342
    Art. 00344
Cestino pane
Bread basket
26 x 26 cm
    

    Art. 00371
    Art. 00372
    Art. 00374
Scolaposate
Cutlery drier
15 x 16 x h max 12 cm
    

    Art. 00351
    Art. 00352
    Art. 00354
Colapasta
Colander
20 x 22 x h 13 cm
    

    Art. 00361
    Art. 00362
    Art. 00364
Colariso con manico
Colander with handle
18,5 x 18 x h 8 cm
    

-40
+110

Movida 3D
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La linea Frosty si distingue sia per la varietà di articoli, pensati per le quotidiane possibilità di impiego, 
che per l’assortimento dei colori. Pratica, versatile e allegra, Frosty è caratterizzata dal particolare 
effetto del colore traslucido, dato dal contrasto tra l’esterno dell’oggetto satinato e l’interno lucido a 
specchio, velato da una leggera trasparenza.
La completa gamma di accessori firmata DEM è una valida scelta per colorare la tua quotidianità.

Frosty stands out for its wide variety of articles that can be used for different and everyday purposes 
as well as its range of colours. Frosty line is the most complete range of household products made 
by DEM.  Frosty stands out for its wide variety of articles that can be used for different and everyday 
purposes as well as its range of colours. It is practical, versatile and agreeable. Frosty has a 
translucent effect, given by the contrast between the shiny inner and the frosted outer, covered by 
a light transparency.

Frosty
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Art. 70110
Bicchiere
Glass
Ø 7,5 x h 9 cm - 250 cc

Art. 70150
Caraffina Mug
Mug
Ø 8 x h 10 cm - 380 cc

Art. 70200
Piatto piano
Dinner plate
Ø 25 x h 2 cm

Art. 70130
Bicchiere bibita
Large glass
Ø 8 x h 14 cm - 450 cc

Art. 70160
Tazzone Jumbo
Jumbo cup
Ø 11,5 x h 8 cm - 650 cc

Art. 70210
Piatto fondo
Soup Dish
Ø 22 x h 3 cm

-40
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Art. 70220
Piatto frutta
Flat plate
Ø 17 x h 1,5 cm

Art. 70135
Bicchiere acqua
Water glass
Ø 8 x h 9,5 cm - 330 cc

Frosty

Art. 70180
Bidoncino da tavola
Table tidy bin
Ø 12 x h 18 cm - Lt. 1,5
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Frosty

Art. 77110
Caraffa graduata
Measuring jug
Ø 13-19 x h 21 cm - Lt. 1,5

Art. 70314
Set 4 posate monocolore
One-coloured cutlery set
h 14 - 19 cm

Art. 72323
Barattolo multiuso
Multi-purpose container
Ø 13 x h 22 cm - Lt. 2

Art. 72321
Barattolo multiuso
Multi-purpose container
Ø 13 x h 13,5 cm - Lt. 1

Art. 72322
Barattolo multiuso
Multi-purpose container
Ø 13 x h 17,5 cm - Lt. 1,5

Art. 72184
Set 4 portauovo monocolore 
Set 4 egg-cups
Ø 13 x h 1,5 cm

Art. 70230
Piatto pizza
Pizza dish
Ø 33 x h 1,5 cm
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Art. 72140
Portaposate
Cutlery case
34 x 26 x h 4,5 cm 

Art. 72165
Colapasta
Colander
Ø 30 x h 14 cm

Art. 72150
Spremiagrumi
Citrus juicer
Ø 11,5 x h 11 cm 

-40
+110

Art. 77500
Spremiagrumi
Citrus juicer
23 x 15 x h 13,5 cm

Art. 72130
Scolaposate
Cutlery drier
14 x 14 x h 11 cm 

Art. 72110
Colariso con manico
Colander with handle
Ø 21 x h 9 cm

Art. 72115
Colariso con manico
Colander with handle
Ø 18 x h 7 cm

Art. 72160
Colapasta
Colander
Ø 26 x h 13 cm

Frosty

Art. 72171 Ø 18 x h 18 cm
Art. 72172 Ø 15 x h 15 cm
Art. 72173 Ø 12 x h 12 cm 
Art. 72174 Ø 10 x h 10 cm
Art. 72175 Ø 8 x h 8 cm
Imbuto
Funnel
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Frosty

Art. 72202
Ciotolina con bordo
Bowl
Ø 15 x h 6 cm - Lt. 0,75

Art. 73230
Minicesta
Basket
12 x 16 x h 6 cm

Art. 72203
Insalatiera con bordo
Bowl
Ø 20 x h 8 cm - Lt. 1,5

Art. 73240
Minicesta
Basket
16 x 21 x h 6 cm

Art. 72204
Insalatiera con bordo
Bowl
Ø 24 x h 9,5 cm - Lt. 2,7

Art. 73250
Minicesta
Basket
24 x 32 x h 6 cm

Art. 72205
Insalatiera con bordo
Bowl
Ø 28 x h 11 cm - Lt. 4,3

Art. 74501
Cestino pane
Bread basket
21 x 21 x h 8 cm 

Art. 74500
Cestino pane
Bread basket
34 x 21 x h 8 cm 
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Art. 77115
Ciotolina pinzimonio
Bowl
Ø 9 x h 4 cm - Lt. 0,12 

Frosty
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Art. 77150
Insalatiera
Salad bowl
Ø 24 x h 11 cm - Lt. 2,7

Art. 77160
Insalatiera
Salad bowl
Ø 28 x h 13 cm - Lt. 4,3

Art. 77170
Insalatiera
Salad bowl
Ø 34 x h 16 cm - Lt. 8

Art. 77130
Insalatiera
Salad bowl
Ø 16 x h 6,5 cm - Lt. 0,75 

Art. 77140
Insalatiera
Salad bowl
Ø 20 x h 8,5 cm - Lt. 1,5

Art. 77120
Ciotolina
Bowl
Ø 12 x h 5 cm - Lt. 0,3
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Art. 77118
Set 4 ciotoline pinzimonio
Set 4 Bowls
Ø 9 x h 7,5 cm - Lt. 0,12

-40
+110

Frosty

Art. 70116
Set 6 bicchieri
Set 6 glasses
23,5 x 15 x h 9 cm - 250 cc
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Linea Unica

DEM propone una linea completa di tutto ciò che può essere utile tra le mura domestiche. 
Dalla cucina alla pulizia, dalla dispensa alla tavola, le necessità sono molteplici e le proposte di DEM 
sono altrettanto numerose. Declinate in nove colori differenti, sposano le atmosfere primaverili dei 
colori Bahia, vivaci e allegri, con quelle calde e sobrie autunnali dei colori Toffee.

DEM offers a full line of all what can be useful in a house. From the kitchen to the cleaning, from the 
storeroom to the table. The needs of people as well as DEM proposals are a lot. In 9 different colours 
they marry the spring atmosphere of the, bright and cheerful Bahia colours with the Autumnal 
atmophere of moderate and warm Toffee colours.

Linea Unica

 BURRO
 TORTORA
 CIOCCOLATO

 LIME
 LAMPONE
 BLU AVIO
 

 LILLA
 ROSA
 ARANCIONE
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Bicchiere acqua piccolo
Little glass
Ø 7,5 x h 9 cm - 250 cc

Bicchiere bibita
Large glass
Ø 8 x h 14 cm - 450 cc

Tazzone Jumbo
Jumbo cup
Ø 11,5 x h 8 cm - 650 cc

Piatto frutta
Fruit dish
Ø 17 x h 1,5 cm

Bicchiere acqua
Glass
Ø 8 x h 9,5 cm - 330 cc

Piatto piano
Dinner plate
Ø 25 x h 2 cm

Piatto pizza
Pizza dish
Ø 33 x h 1,5 cm

Caraffina Mug
Mug
Ø 8 x h 10 cm - 380 cc

-40
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Art. 501105
Art. 501106
Art. 501107
Art. 501108
Art. 501109

Art. 501305
Art. 501306
Art. 501307
Art. 501308
Art. 501309

Art. 501101
Art. 501102
Art. 501103
Art. 501104

Art. 501301
Art. 501302
Art. 501303
Art. 501304

Art. 501601
Art. 501602
Art. 501603
Art. 501604

Art. 501605
Art. 501606
Art. 501607
Art. 501608
Art. 501609

Art. 502201
Art. 502202
Art. 502203
Art. 502204

Art. 502205
Art. 502206
Art. 502207
Art. 502208
Art. 502209

Art. 501351
Art. 501352
Art. 501353
Art. 501354

Art. 501355
Art. 501356
Art. 501357
Art. 501358
Art. 501359

Art. 502001
Art. 502002
Art. 502003
Art. 502004

Art. 502005
Art. 502006
Art. 502007
Art. 502008
Art. 502009

Art. 502305
Art. 502306
Art. 502307
Art. 502308
Art. 502309

Art. 502301
Art. 502302
Art. 502303
Art. 502304

Art. 501505
Art. 501506
Art. 501507
Art. 501508
Art. 501509

Art. 501501
Art. 501502
Art. 501503
Art. 501504

Sezione TavolaLinea Unica

Piatto fondo
Soup dish
Ø 22 x h 3 cm

Art. 502101
Art. 502102
Art. 502103
Art. 502104

Art. 502105
Art. 502106
Art. 502107
Art. 502108
Art. 502109
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Ciotolina con bordo
Bowl
Ø 15 x h 6 cm - Lt. 0,75

Insalatiera con bordo
Salad bowl
Ø 28 x h 11 cm - Lt. 4,3

Ciotolina 
Bowl 
Ø 12 x h 5 cm - Lt. 0,3

Caraffa graduata
Measuring jug
Ø 13-19 x h 21 cm - Lt.1,5

Insalatiera
Salad bowl
Ø 16 x h 6,5 cm - Lt. 0,75

Ciotolina pinzimonio 
Bowl
Ø 9 x h 4 cm - Lt. 0,12

Insalatiera con bordo
Salad bowl
Ø 20 x h 8 cm - Lt.1,5

Insalatiera con bordo
Salad bowl
Ø 24 x h 9,5 cm - Lt. 2,7
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Art. 522021
Art. 522022
Art. 522023
Art. 522024

Art. 522051
Art. 522052
Art. 522053
Art. 522054

Art. 522055
Art. 522056
Art. 522057
Art. 522058
Art. 522059

Art. 571201
Art. 571202
Art. 571203
Art. 571204

Art. 571205
Art. 571206
Art. 571207
Art. 571208
Art. 571209

Art. 571101
Art. 571102
Art. 571103
Art. 571104

Art. 571105
Art. 571106
Art. 571107
Art. 571108
Art. 571109

Art. 571301
Art. 571302
Art. 571303
Art. 571304

Art. 571305
Art. 571306
Art. 571307
Art. 571308
Art. 571309

Art. 571151
Art. 571152
Art. 571153
Art. 571154

Art. 571155
Art. 571156
Art. 571157
Art. 571158
Art. 571159

Art. 522031
Art. 522032
Art. 522033
Art. 522034

Art. 522035
Art. 522036
Art. 522037
Art. 522038
Art. 522039

Art. 522041
Art. 522042
Art. 522043
Art. 522044

Art. 522045
Art. 522046
Art. 522047
Art. 522048
Art. 522049

Sezione TavolaLinea Unica

Art. 522025
Art. 522026
Art. 522027
Art. 522028
Art. 522029Art. 503141

Set 4 posate monocolore
One-coloroured cutlery set
14 - 19 cm
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Insalatiera
Salad bowl
Ø 24 x h 11 cm - Lt. 2,7

Portatovaglioli a sfera
Table napkins holder with ball
18 x 24 x h 8 cm

Portarotolo con sfera
Kitchen roll holder with ball
Ø 13 x h 34,5 cm

Insalatiera
Salad bowl
Ø 28 x h 13 cm - Lt. 4,3

Insalatiera
Salad bowl
Ø 34 x h 16 cm - Lt. 8

Art. 571501
Art. 571502
Art. 571503
Art. 571504

Art. 573511
Art. 573512
Art. 573514

Art. 574011
Art. 574012
Art. 574014

Art. 571505
Art. 571506
Art. 571507
Art. 571508
Art. 571509

Art. 571601
Art. 571602
Art. 571603
Art. 571604

Art. 571605
Art. 571606
Art. 571607
Art. 571608
Art. 571609

Art. 571701
Art. 571702
Art. 571703
Art. 571704

Art. 571705
Art. 571706
Art. 571707
Art. 571708
Art. 571709

-40
+110
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Portatovaglioli verticale
Table napkins holder
14 x h 9 cm

Art. 573611
Art. 573612
Art. 573614

Centrifuga 
scolainsalata 
Salad spinner
Ø 26 x h 14 cm 

Art. 571901
Art. 571902
Art. 571904

Insalatiera
Salad bowl
Ø 20 x h 8,5 cm - Lt. 1,5

Art. 571401
Art. 571402
Art. 571403
Art. 571404

Art. 571405
Art. 571406
Art. 571407
Art. 571408
Art. 571409



41

Art. 507061
Art. 507062
Art. 507064

Art. 573011 
Art. 573012 
Art. 573014

Formaggera
Cheese bowl
Ø 11 x h 7 cm

Formaggera 
con cucchiaino
Cheese bowl 
with spoon
Ø 15 x h 7,5 cm

Cestino pane
Bread basket 
34 x 21 x h 8 cm

Art. 545001
Art. 545002
Art. 545004

Art. 521101
Art. 521102
Art. 521104

Art. 521151
Art. 521152
Art. 521154

Colariso con manico
Colander with handle
Ø 21 x h 9 cm

Colariso con manico 
Colander with handle
Ø 18 x h 7 cm

Art. 521601
Art. 521602
Art. 521604

Art. 521651
Art. 521652
Art. 521654

Colapasta  
Colander
Ø 26 x h 13 cm 

Colapasta
Colander
Ø 30 x h 14 cm

-40
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Cestino pane
Bread basket
21 x 21 x h 8 cm

Art. 545011
Art. 545012
Art. 545014

Sezione CucinaLinea Unica

Art. 572411
Art. 572412
Art. 572414

Menage
Cruet set
Ø 13 x h 28 cm
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Art. 521501
Art. 521502
Art. 521504

Art. 521511
Art. 521512
Art. 521514

Spremiagrumi
Citrus juicer
Ø 11,5 x h 11 cm 

Spremilimoni
Lemon juicer 
Ø 11 x h 4,5 cm

Spremiagrumi
Citrus juicer 
23 x 15 x h 13,5 cm

Art. 575001
Art. 575002
Art. 575004

Art. 521721
Art. 521722
Art. 521724

Imbuto 
Funnel 
Ø 15 x h 15 cm 

Imbuto 
Funnel
Ø 12 x h 12 cm

Art. 521731
Art. 521732
Art. 521734

Art. 521301
Art. 521302
Art. 521304

Scolaposate
Cutlery drier 
14 x 14 x h 11 cm

Art. 521401
Art. 521402
Art. 521404

Portaposate
Cutlery case
34 x 26 x h 4,5 cm 

Scolapiatti con 
vassoio
Dishes drier with tray
29 x 45 x h 6,5 cm

Art. 539501
Art. 539502
Art. 539504

Sezione CucinaLinea Unica

Art. 501801
Bidoncino da tavola
Table tidy bin
Ø 12 x h 18 cm  Lt. 1,5
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Minicesta
Basket
24 x 32 x h 6 cm 

Minicesta
Basket
12 x 16 x h 6 cm 

Minicesta
Basket
16 x 21 x h 6 cm 

Art. 532501
Art. 532502
Art. 532504

Art. 532301
Art. 532302
Art. 532304

Art. 532401
Art. 532402
Art. 532404

Copriformaggio tondo
Round cheese tray
Ø 26 x h 12 cm 

Barattolo 
Round storage pot
Ø 11 x h 11,5 cm
Lt. 0,5

Copriformaggio 
rettangolare
Rectangular 
cheese tray
22 x 29 x h 11,5 cm

Barattolo 
Round storage pot
Ø 11 x h 16 cm
Lt. 1

Art. 536501
Art. 536502
Art. 536504

Art. 523411
Art. 523412
Art. 523414

Art. 537501
Art. 537502
Art. 537504

Art. 523421
Art. 523422
Art. 523424

Copridolci
Cake tray with dome
Ø 38 x h 14 cm 

Barattolo 
Round storage pot
Ø 11 x h 30 cm
Lt. 2

Art. 538001
Art. 538002
Art. 538004

Art. 523431
Art. 523432
Art. 523434

Sezione CucinaLinea Unica
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Art. 17804
Set 4 mollette Pinsotte chiudi 
sacchetto
Set 4 pegs 
10 x 4 cm 

Art. 00470
Tagliere Toledo
Cutting board “Toledo”
25 x 37 cm

Art. 00450
Tagliere Toledo
Cutting board “Toledo”
15 x 23 cm

Art. 00460
Tagliere Toledo
Cutting board “Toledo”
20 x 30 cm

Art. 74001
Vassoio decorato
Tray
35 x 26 cm

Art. 17803
Set 3 mollette Pinsotte chiudi 
sacchetto
Set 3 pegs 
10 x 4 cm 

-40
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Art. 00034
Set 4 tappi universali in gomma
4 rubber cap
Ø 2 x h 4 cm

Sezione CucinaLinea Unica
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Pattumiera
Dust-bin
Ø 30 x h 25 cm
Lt.15

Pattumiera
Dust-bin
Ø 30 x h 32 cm
Lt. 20 

Art. 522511
Art. 522512
Art. 522514

Art. 522521
Art. 522522
Art. 522524

Paletta per 
immondizia 
Dust pan
23,5 cm

Art. 516021
Art. 516022
Art. 516024

Secchio con becco
Bucket with nose
Ø 28 x h 25 cm
Lt.8

Secchio con becco 
Bucket with nose
Ø 32 x h 29 cm
Lt.12

Secchio 
Bucket
Ø 30 x h 28 cm
Lt.12

Art. 522631
Art. 522632
Art. 522634

Art. 522641
Art. 522642
Art. 522644

Art. 522621
Art. 522622
Art. 522624

-40
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Bacinella con 
manici  
Basin with handles
Ø 34 x h 17 cm 
Lt.10

Bacinella
Basin
30 x 37 x h 14 cm 
Lt.10

Bacinella con 
manici 
Basin with handles
Ø 38 x h 19 cm
Lt. 15

Bacinella
Basin
34 x 42 x h 17 cm
Lt. 12

Bacinella con 
manici 
Basin with handles
Ø 42 x h 21 cm
Lt. 20 

Bacinella 
rettangolare 
Rectangular basin
56 x 38 x h 21 cm
Lt. 25

Art. 522811
Art. 522812
Art. 522814

Art. 522821
Art. 522822
Art. 522824

Art. 522831
Art. 522832
Art. 522834

Art. 522911
Art. 522912
Art. 522914

Art. 522921
Art. 522922
Art. 522924

Art. 522951
Art. 522952
Art. 522954

Bacinella  
Basin 
34 x 34 x h 14 cm 
Lt. 10

Art. 523001
Art. 523002
Art. 523004

Catino
Round basin 
Ø 35 x h 11 cm
Lt. 7

Art. 522701
Art. 522702
Art. 522704

Cesta bucato 
rettangolare
Rectangular basin
56 x 38 x h 21 cm
Lt. 25 

Art. 522961
Art. 522962
Art. 522964

-40
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Cestino 
gettacarte 
Waste-paper basket 
Ø 30 x h 32 cm 

Art. 531001
Art. 531002
Art. 531004

Carrello robustino 
3 piani + vassoio 
Robustino cart 3 levels + tray
35 x 26 x h 86 cm
 
Art. 72244 (colori assortiti)

Carrello robusto 
3 piani + vassio 
Robusto cart 3 levels + tray
48 x 34 x h 86 cm
 
Art. 72234 (colori assortiti)

-40
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Art. 72221
Cesta famiglia
Family basket
26 x 35 cm x h 14,5 cm

Art. 72222
Cesta famiglia
Family basket
34 x 48 cm x h 12 cm
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Art. 72910
Scatola c/coperchio 
Box with lid
30 x 40 x h 21 cm  - Lt. 18

Art. 72920
Scatola con ruote e coperchio
Box with wheels and lid
60 x 40 x h 16 cm - Lt. 30

Art. 72900
Scatola c/coperchio 
Box with lid
20 x 30 x h 13 cm - Lt. 5

Art. 72930
Scatola con ruote e coperchio
Box with wheels and lid
60 x 40 x h 30 cm - Lt. 56 

Art. 72925
Scatola c/coperchio 
Box with lid
60 x 40 x 22,5 cm - Lt. 43 

Art. 17708
Set 8 mollette Pinsy multiuso 
con clip in gomma
Set 8 pegs
3,5 x h 8,5 cm

Art. 17710
Set 10 mollette Pinsy 
multiuso con clip in gomma
Set 10 pegs 
18 x h 9 cm

Art. 92515
Cestino con 10 mollette Pinsy
Basket with 10 pegs Pinsy 
Ø 17 x h 14 cm

-40
+110
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	   Art. 59003
	   Art. 59000 (colori assortiti)

Stendi biancheria Elio - stesura 20 m
Clothes dryer rack   

Art. 59050
Stendi biancheria per balcone 
Clothes dryer rack for balcony
54 x 100 cm

Composto per il 100% in resina, è funzionale e robusto e rispetto ai tradizionali stendini in metallo non arrugginisce mai. 
Ma la sua caratteristica principale, che lo rende un oggetto imperdibile, è la sua praticità: Elio lo apri e lo chiudi con una 
mano e con un semplice gesto, sta in piedi da solo e occupa pochissimo spazio. Il miglior amico della tua lavanderia è 
pronto per entrare nella tua casa!

Thanks to Elio, DEM clothes drying rack, hang out your clothing will be easier and less tiring. 
It is functional and robust, made of 100% resin so that, compared with traditional aluminum clothes drying rack, it never 
rusts. What really makes it unique is its handiness: you can open and close it with a hand, it stands up without any 
support and it fits even in a tiny space. Your laundry best friend Elio is ready to be part of your house!

-40
+110
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Art. 92508
Lava vetri 
Window squeegee
24 x 23 cm

Art. 92511
Spazzola piatti 
Dish brush 
30 cm

Art. 92509
Paletta con spazzola 
Dust shovel and brush 
35 x 24 cm

Art. 92514
Set scopetta e paletta con 
manico 
Broom and dustpan set
86 x 23 cm  

Art. 92510
Palettina con scopina  
Broom dust pan 
26 x 15 cm

Art. 70120
Bicchiere bagno
Bathroom glass
250 cc
Ø 7,5 x h 9,5 cm 

Art. 71200
Portasapone
Soap dish
10,5 x 7 x h 4 cm

Art. 71310
Portarotoli da bagno
Bathroom rollholder
Ø 13 x h 48 cm 

Art. 92500
Asse WC
Toilet seat
45 x 36 cm  

50

-40
+110

Sezione BagnoLinea Unica



51

Art. 92504
Porta scopino 
+ scopino 
Toilet brush holder
Ø 14 x h 35 cm

Art. 92505
Scopino singolo WC 
Toilet brush
35 cm 

Art. 92506
Scopino doppio WC 
Toilet double brush with handle 
42 cm 

Art. 92501
Riduttore WC
Toilet adaptor for toddlers
31 x 36 cm

-40
+110
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I contenitori Pinguini cambiano aspetto e, grazie alla tecnologia IML, si sono trasformati in stile 
vintage con quattro diversi attraenti colori. I decori dei coperchi sono indelebili e, grazie alle confezioni 
dai colori assortiti, avranno un posto in primo piano nei punti vendita dove non rimarranno a lungo. 
Sono adatti sia in frigo che in congelatore, resistendo da -40°C a + 110°C.

Pinguini food keepers change their style and enter in the Decoro line. 
The container is semi-transparent while the lid is colorful and decorated with squares in a vintage 
style. The decoration on the lid is indelible and thanks to the assorted colored packagings these 
food containers will have a foreground place in the stores. They are suitable to be put in fridge and 
in freezer, to pass from -40°C to + 110°C.

52Pinguini Decoro
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Art. 7242200
Contenitore tondo
Round container
Ø 10 x h 6 cm - Lt 0,2 

Art. 7242500
Contenitore tondo
Round container
Ø 20 x h 9 cm - Lt 1,6

Art. 7254000
Contenitore quadro
Square container
12 x 12 x h 4,5 cm - Lt 0,25

Art. 7242300
Contenitore tondo
Round container
Ø 12 x h 5,5 cm - Lt 0,3

Art. 7242600
Contenitore tondo
Round container
Ø 24 x h 10 cm - Lt 2,8

Art. 7255000
Contenitore quadro
Square container
12 x 12 x h 7,5 cm - Lt 0,5

Art. 7242400
Contenitore tondo
Round container
Ø 16 x h 7 cm - Lt 0,9

Art. 7250000
Contenitore rettangolare
Rectangular container
12 x 22 x h 7 cm - Lt 1

Art. 7256000
Contenitore quadro
Square container
12 x 12 x h 10,5 cm - Lt 0,75

-40
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Pinguini Decoro
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Art. 7257000
Contenitore quadro
Square container
12 x 12 x h 15 cm - Lt 1

Art. 7266900 
Contenitore quadro con griglia
Square container with grating
23 x 23 x h 10 cm - Lt 4,5

Art. 7265000
Contenitore quadro
Square container
23 x 23 x h 8 cm - Lt 2,5

Pinguini Decoro

-40
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-40
+110
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Una vasta varietà di contenitori che si distingue per versatilità e praticità. Pensati per le innumerevoli 
possibilità di impiego della quotidianità, sono realizzati in un’unica colorazione: al coperchio azzurro 
viene accostata la trasparenza dei vari contenitori per facilitare la verifica del contenuto. Leggeri e 
resistenti, sono indispensabili per la cucina.

Keep safe your food with Pinguini food keepers.
A large variety of practical hermetic containers for every day and every kind of use. Pinguini containers 
are available in one colour only: the blue lid clashes with the transparency of the container, useful 
to check what’s in. These items, light and tough, are absolutely necessary in every kitchen.

56Pinguini
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Art. 72423
Contenitore tondo
Round container
12 x h 5,5 cm - Lt. 0,3

Art. 72426
Contenitore tondo
Round container
Ø 24 x h 10 cm - Lt. 2,8

Art. 72443
Set 3 contenitori tondi
Set 3 round containers
Ø 8 x h 9 cm - Lt. 0,250

Art. 72424
Contenitore tondo
Round container
Ø 16 x h 7 cm - Lt. 0,9

Art. 72427
Contenitore tondo
Round container
Ø 28 x h 12 cm - Lt. 4,5

Art. 72453
Set 3 contenitori tondi
Set 3 round containers
Ø 10 x h 6 cm - Lt. 0,200

Art. 72425
Contenitore tondo
Round container
Ø 20 x h 9 cm - Lt. 1,6

Art. 72433
Set 3 contenitori tondi
Set 3 round containers
Ø 8 x h 4,5 cm - Lt. 0,125

Art. 72500
Contenitore rettangolare
Rectangular container
12 x 22 x h 7 cm - Lt. 1

-40
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Art. 72543
Set 3 contenitori quadri
Set 3 square containers
12 x 12 x h 4,5 cm - Lt. 0,250

Art. 72570
Contenitore quadro
Square container
12 x 12 x h 15 cm - Lt. 1

Art. 72550
Contenitore quadro
Square container
12 x 12 x h 7,5 cm - Lt. 0,500

Art. 72650
Contenitore quadro
Square container
23 x 23 x h 8 cm - Lt. 2,5

Art. 72560
Contenitore quadro
Square container
12 x 12 x h 10,5 cm - Lt. 0,750

Art. 72660
Contenitore quadro senza griglia
Square container without grating
23 x 23 x h 10 cm - Lt. 4,5

-40
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Art. 72669
Contenitore quadro con griglia
Square container with grating
23 x 23 x h 10 cm - Lt. 4,5

Pinguini
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Art. 91095
Set 4 contenitori quad/rett
4 rectangular containers set
24 x 24 x h 14 cm
Lt. 0,500/1/2,5

Art. 91093
Set 3 contenitori tondi
3 round containers set
Ø 16-20-24 x h 10 cm 
Lt. 0,9/1,6/2,8

Art. 91094
Set 5 contenitori tondi
5 round containers set
Ø 8-10-12-16-20 x h 8,5 cm
Lt. 0,12/0,2/0,3/0,9/1,6

-40
+110
-40
+110

Pinguini
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Nei contenitori Fresco Line basta una semplice pressione al centro del coperchio per ottenere 
l’effetto del sottovuoto, garanzia di una perfetta conservazione dei cibi.
Distintivi sono: il bordo del coperchio in gomma blu per una ventilazione uniforme e il datario per 
ricordare il mese di conservazione dell’alimento. Grazie al brevetto esclusivo i contenitori Fresco 
Line sono gli unici presenti sul mercato a poter passare dal freezer al microonde senza dover togliere 
il coperchio. Con l’aumento della temperatura il coperchio si solleva e l’aria fuori esce dai piccoli fori 
di sfiato presenti sui lati sotto i bordi del coperchio, eliminando così il rischio che il contenitore scoppi 
o che si crei un effetto sottovuoto.

Fresco Line stands out for its elegance and its hermetic seal obtained thanks to the mix of the 
rigid material of the container on the edge of the lid. With a simple pressure in the middle of the 
lid you will obtain the vacuum- sealed effect ensuring a perfect food preservation. Fresco Line 
containers are characterized by the edge of the lid in blue rubber which guarantees a uniform 
ventilation, and the datary, useful to remember in which month the food has been stored. Thanks 
to an exclusive patent these containers are the only ones which can be used in the microwave (on 
warming program) without removing the lid and avoiding the explosion effect. Indeed, while the 
temperature inside the box rises, the lid lifts up and the air comes out through two small holes on 
the edges of the container. 

Fresco Line
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Art. 10006
Contenitore tondo
Round container
Ø 10 x h 6 cm - Lt. 0,25

Art. 12206
Contenitore rettangolare
Rectangular container
24 x 17 x h 6 cm - Lt. 1

Art. 12303
Contenitore rettangolare
Rectangular container
35 x 22 x h 3 cm - Lt. 1,25

Art. 10009
Contenitore tondo
Round container
Ø 10 x h 9 cm - Lt. 0,4

Art. 12209
Contenitore rettangolare
Rectangular container
24 x 17 x h 9 cm - Lt. 1,75

Art. 12306
Contenitore rettangolare
Rectangular container
35 x 22 x h 6 cm - Lt. 2,4

Art. 12106
Contenitore rettangolare
Rectangular container
15 x 10 x h 6 cm - Lt. 0,45

Art. 12212
Contenitore rettangolare
Rectangular container
24 x 17 x h 12 cm - Lt. 2,4

Art. 12309
Contenitore rettangolare
Rectangular container
35 x 22 x h 9 cm - Lt. 3,6

-40
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Art. 12312
Contenitore rettangolare
Rectangular container
35 x 22 x h 12 cm - Lt. 5,4

Art. 14212
Contenitore quadro
Square container
20 x 20 x h 12 cm - Lt. 3,2

Art. 15060
Insalatiera con coperchio
Salad bowl with lid
Ø 28 x h 13 cm - Lt. 4,5

Art. 14206
Contenitore quadro
Square container
20 x 20 x h 6 cm - Lt. 1,5

Art. 15040
Insalatiera con coperchio
Salad bowl with lid
Ø 20 x h 8,5 cm - Lt. 1,5

Art. 14209
Contenitore quadro
Square container
20 x 20 x h 9 cm - Lt. 2,5

Art. 15050
Insalatiera con coperchio
Salad bowl with lid
Ø 24 x h 11 cm - Lt. 3
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Art. 16030
Barattolo con dosatore
Storage jar with dosing
17 x 9,5 x h 22 cm - Lt. 2

Art. 16330
Barattolo tondo
Round storage pot
Ø 10 x h 28 cm - Lt. 2

Art. 16310
Barattolo tondo
Round storage pot
Ø 10 x h 10 cm - Lt. 0,5

Art. 16320
Barattolo tondo
Round storage pot
Ø 10 x h 14 cm - Lt. 1
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Art. 16510
Barattolo dispensa
Storage jar
17 x 9,5 x h 7,7 cm - Lt. 0,5

Art. 16020
Barattolo con dosatore
Storage jar with dosing
17 x 9,5 x h 15 cm - Lt. 1

Fresco Line
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Con i prodotti della linea Wine Up, trasportare il vino non è mai stato così comodo. L’indistruttibile 
polipropilene della scocca si fonde con la morbida gomma che permette di bloccare e proteggere 
le bottiglie durante il trasporto evitando possibili rotture e fastidiosi tintinnii. Compongono la linea 
Wine Up: due eleganti valigette portabottiglie da 6 e 3 posti ed un simpatico laccio per bloccare le 
bottiglie in auto.

With Wine up products carrying wine bottles has never been so easy.
The  body made of  the unbreakable polypropelene meets the soft rubber that keeps the bottles 
stable and protect them during the transport avoiding possible damages and annoying jingles.
Wine up line is composed by 3 new items dedicated to bottles transport: a 6 bottles holder, a 3 
bottles holder and a nice handy lace.

Wine Up
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Art. 00010
Sport Wagon 6 posti
Sport Wagon 6 places
38 x 27 x h 33 cm

Art. 00020
Boxter 3 posti
Boxter 3 places
43 x 35 x h 5 cm

Art. 00040 
Sidecar - laccio
Sidecar - lace



70Le cose
di casa

La linea Cose di Casa coniuga perfettamente le prestazioni dei prodotti con la loro  praticità e 
funzionalità. I colori gradevoli e sempre in sintonia con i gusti più  nuovi e moderni, fanno di 
questa ampia gamma una soluzione alla ricerca del prodotto giusto al momento giusto. I prodotti in 
continua evoluzione offrono  il loro utilizzo in tutti gli ambienti della casa. La robustezza  e i materiali 
con cui  sono prodotti garantiscono un impiego duraturo nel tempo  e la completa riciclabilità di 
tutti componenti a fine vita.

Cose di Casa perfectly combine product performance with their practicality and functionality.  
The pleasant colors, always in tune with the newest and most modern tastes, make this wide range 
a solution in search of the right product at the right time. The constantly evolving products offer 
their use in all rooms of the house. The strength and the materials with which they are produced 
guarantee long-lasting use and the complete recyclability of all components at the end of their life.
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Art. 854024C
Colapasta con manici “Coel’’
Colander with handles “Coel’’
Ø 27 x 30 x h 11 cm 

Art. 8546020
Insalatiera “NAYADE” 1,75 Lt.
Salad Bowl “NAYADE” 1,75 Lt.
Ø 20 x 8.5 cm            

Art. 8546102
Portaposate “Lacis”
Cutlerycase “Lacis’”
26 x 33.5 cm                 

Art. 8546024
Insalatiera “NAYADE” 3,45 Lt.
Salad Bowl “NAYADE” 3,45 Lt.
Ø 24 x 10.8 cm    

Art. 8546104
Portaposate “Lacis”
Cutlerycase “Lacis”
37 x 41.5 cm                    

Art. 854020
Scolapiatti con vassoio 
“Evan” bianco
White Dishes drier 
with tray “Evan”
37 x 34,5 x 8 cm                    

Art. 8546028
Insalatiera “NAYADE” 5,45 Lt.
Salad Bowl “NAYADE” 5,45 Lt.
Ø 27.8 x 12.8 cm     

Art. 854030C
Colariso con manico “Coel’’
Colander with handle “Coel’’
Ø 19 x 8.5 cm        

Art. 8546016
Insalatiera “NAYADE” 0,8 Lt.
Salad Bowl “NAYADE” 0,8 Lt.
Ø 15.8 x 6.5 cm     
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Art. 8546216
Imbuto “Volcan’’
Funnel “Volcan”
Ø 16 cm                

Art. 8546220
Imbuto “Volcan”
Funnel “Volcan”
Ø 20 cm                

Art. 8546222
Imbuto “Volcan”
Funnel “Volcan”
Ø 22 cm                  

Art. 8546231
Set 3 imbuti monocolore
Set three monocolor funnel
Ø 8 / 10 / 12 cm     

Art. 854020C 
Scolapiatti con vassoio 
“Evan” colorato
Colored Dishes drier 
with tray “Evan”
37 x 34,5 x 8 cm                     

Art. 8546303
Coperchio trasparente per 
microonde “Montera’’
Transparent lid for
microwave “Montera’’
Ø 24 cm               

Art. 8546304
Coperchio trasparente per 
microonde “Montera’’
Transparent lid for
microwave “Montera’’
Ø 26 cm             

Art. 8546308
Coperchio trasparente per 
microonde c/valvola “Montera’’
Transparent lid for microwave 
with valve “Montera”
Ø 24 cm                        

Art. 8546309
Coperchio trasparente per 
microonde c/valvola “Montera’’
Transparent lid for microwave 
with valve “Montera”
Ø 26cm                                                
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Art. 85464250
Caraffa graduata trasparente 
“Slide’’ 0,250 Lt
Transparent graduate jug 
“Slide” 0,250 Lt
11 x 8 x 8 cm                                               

Art. 85464500
Caraffa graduata trasparente 
“Slide’’ 0,500 Lt
Transparent graduate jug 
“Slide” 0,500 Lt
13 x 10 x 12 cm                                                 

Art. 85464610
Caraffa graduata 
c/spremiagrumi “Citrus” 0,6 Lt
Transparent graduate jug 
“Slide” 0,6 Lt
16 x 11 x 10 cm                                                

Art. 854641000
Caraffa graduata trasparente 
“Slide” 1 Lt
Transparent graduate jug 
“Slide” 1 Lt
16 x 11 x 16 cm                                                  

Art. 854641300
Caraffa graduata trasparente 
“Slide” 1,3 Lt
Transparent graduate jug 
“Slide” 1,3 Lt
16 x 12 x 17 cm                                                   

Art. 8546501C
Tagliere “Stark”
Cutting Board “Stark’’
24.5 x 15cm           

Art. 8546502C
Tagliere “Stark’’
Cutting Board “Stark”
29,5 x 19,5 cm              

Art. 8546503C
Tagliere “Stark’’
Cutting Board “Stark”
34,5 x 24,5 cm                   

Art. 8546504C
Tagliere “Stark’’
Cutting Board “Stark”
38 x 28 cm                            
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Art. 8547019
Cestino multiuso bianco 
0,5 Lt  “Bob’’
White multipurpose basket 
0,5 Lt  “Bob”
19 x 14.5 cm                  

Art. 8547026
Cestino multiuso bianco 
2 Lt  “Bob”
White multipurpose basket 
2 Lt  “Bob”
26 x 19 cm                       

Art. 8547030
Cestino multiuso bianco 
3 Lt  “Bob”
White multipurpose basket 
3 Lt  “Bob”
30,3 x 23 cm                            

Art. 8547031
Cestino multiuso bianco 
2,2 Lt “Bob”
White multipurpose basket 
2,2 Lt “Bob” 
31 x 19,5 x 6 cm                        

Art. 8547037
Cestino multiuso bianco 
3,6 L “Bob” 
White multipurpose basket 
3,6 L “Bob”
37 x 23 x 7 cm                           

Art. 8547034
Cestino multiuso bianco 
4 Lt “Bob”
White multipurpose basket 
4 Lt “Bob” 
34 x 26,5 cm                          

Art. 8547044
Cestino multiuso bianco 
5,8 L “Bob” 
White multipurpose basket 
5,8 L “Bob”
44 x 29 x 7,5 cm                              

Art. 8547050
Cestino multiuso bianco 
8,6 L “Bob’’
White multipurpose basket 
8,6 L “Bob”
50 x 34 x 8 cm                           

Art. 8547054
Cestino multiuso bianco 
12 L “Bob’’
White multipurpose basket 
12 L “Bob’’
54 x 40 x 8,5 cm                           
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Art. 8547030R
Cestino multiuso bianco con 
coperchio e griglia 3 Lt “Bob”
White multipurpose basket 
with lid and grating 3 Lt “Bob”
30,3 x 23 cm                    

Art. 8547034R
Cestino multiuso bianco con 
coperchio e griglia 4 Lt “Bob”
White multipurpose basket 
with lid and grating 4 Lt “Bob”
34 x 26,5 cm                      

Art. 8547101
Organizer da armadio/cassetti  
bianco flessibile “Jano”
White drawer/wardrobe flexible 
organizer “Jano” 
13,5 x 9 x 7,5 cm                               

Art. 8547102
Organizer da armadio/cassetti  
bianco flessibile “Jano”
White drawer/wardrobe flexible 
organizer “Jano” 
27 x 9 x 7,5 cm                                     

Art. 8547105
Organizer da armadio/cassetti  
bianco flessibile “Jano”
White drawer/wardrobe flexible 
organizer “Jano” 
28 x 20 x 11,5 cm                                       

Art. 8547106
Organizer da armadio/cassetti  
bianco flessibile “Jano”
White drawer/wardrobe flexible 
organizer “Jano” 
32 x 25 x 13 cm                                            

Art. 8547107
Organizer da armadio/cassetti  
bianco flessibile “Jano”
White drawer/wardrobe flexible 
organizer “Jano” 
37 x 29 x 16 cm                                                 

Art. 8547103
Organizer da armadio/cassetti  
bianco flessibile “Jano”
White drawer/wardrobe flexible 
organizer “Jano” 
18 x 13,5 x 7,5 cm                                   

Art. 8547104
Organizer da armadio/cassetti  
bianco flessibile “Jano”
White drawer/wardrobe flexible 
organizer “Jano” 
27 x 18 x 7,5 cm                                  
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Art. CP8547101
Organizer da armadio/cassetti 
flessibile “Jano”
Drawer/wardrobe flexible 
organizer “Jano” 
Colori assortiti / mixed colors 
13,5 x 9 x 7,5 cm                      

Art. CP8547104
Organizer da armadio/cassetti 
flessibile “Jano”
Drawer/wardrobe flexible 
organizer “Jano” 
Colori assortiti / mixed colors
27 x 18 x 7,5 cm                    

Art. CP8547107
Organizer da armadio/cassetti 
flessibile “Jano”
Drawer/wardrobe flexible 
organizer “Jano” 
Colori assortiti / mixed colors
37 x 29 x 16 cm                    

Art. CP8547102
Organizer da armadio/cassetti 
flessibile “Jano”
Drawer/wardrobe flexible 
organizer “Jano” 
Colori assortiti / mixed colors
27 x 9 x 7,5 cm                    

Art. CP8547105
Organizer da armadio/cassetti 
flessibile “Jano”
Drawer/wardrobe flexible 
organizer “Jano” 
Colori assortiti / mixed colors
28 x 20 x 11,5 cm                    

Art. CP8547103
Organizer da armadio/cassetti 
flessibile “Jano”
Drawer/wardrobe flexible 
organizer “Jano” 
Colori assortiti / mixed colors
18 x 13,5 x 7,5 cm                    

Art. CP8547106
Organizer da armadio/cassetti 
flessibile “Jano”
Drawer/wardrobe flexible 
organizer “Jano” 
Colori assortiti / mixed colors
32 x 25 x 13 cm                    

Art. 854001
Sgabello “Aroa” bianco
White Stool “Aroa”
26 x 26 x 47 cm                      

Art. 854001C
Sgabello “Aroa” colorato
Colored Stool “Aroa”
26 x 26 x 47 cm                           
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Art. 854010
Cestino gettacarte “Office” 
bianco
Waste paper basket white 
Ø 27 x 25,5 cm            

Art. 854010C
Cestino gettacarte “Office” 
colorato
Waste paper basket mixed colors 
Ø 27 x 25,5 cm             

Art. 854002
Sgabello bianco
White Stool
26 x 26 x 33 cm                                

Art. 854002C
Sgabello colorato
Colored Stool
26 x 26 x 33 cm                               

Art. 854004C
Sgabello Rotondo “Disco” 
colorato 
Colored Stool “Disco” 
Ø 30,5 x 44 cm                                     

Art. 854005C
Sgabello “Matty” colorato 
Colored Stool “Matty” 
26,5 x 45 cm                                     

Art. 854006
Sedia per bambini 
“Aroa”colorata 
Colored Chidren’s chair “Aroa” 
35 x 31 x 50,5 cm                                        

Art. 854003C
Sgabello 1 passo “Sabin” colorato
Colored Stool “Sabin”
29 x 25 x 18,5 cm                                   

Art. 854003
Sgabello 1 passo “Sabin” bianco
White Stool “Sabin”
29 x 25 x 18,5 cm                                  
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Art. 854010N
Cestino gettacarte “Office” 
grigio/nero
Waste paper basket grey / black 
Ø 27 x 25,5 cm            

Art. 8548016C
Cesta flessibile rotonda con 
manici colorata “Flexi” 16 Lt 
Flexible round colored 
basket “Flexi” 16 Lt
Ø 33,5 x 36 x 29 cm               

Art. 8548026C
Cesta flessibile rotonda con 
manici colorata “Flexi” 26 Lt 
Flexible round colored 
basket “Flexi” 26 Lt
Ø 39 x 43,7 x 34,3 cm            

Art. 8548042C
Cesta flessibile rotonda con 
manici colorata “Flexi” 42 Lt 
Flexible round colored 
basket “Flexi” 42 Lt
Ø 45,5 x 49,5 x 38 cm           

Art. 8548060C
Cesta flessibile rotonda con 
manici colorata “Flexi” 60 Lt 
Flexible round colored 
basket “Flexi” 60 Lt
Ø 53 x 58 x 43 x cm           
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Art. 8542124C
Bacinella rotonda 3 Lt
Round Basin 3 Lt
Ø 24 x 9,5 cm                                 

Art. 85482230
Scatola c/coperchio trasparente 
“THAIS” 30 L
Transparent Storage box with lid  
“THAIS” 30 L 
48 x 35 x 25 cm                                                    

Art. 85482250
Scatola c/coperchio trasparente 
“THAIS” 50 L
Transparent Storage box with lid  
“THAIS” 50 L 
55 x 43 x 30 cm                                                 

Art. 85482280
Scatola c/coperchio trasparente 
“THAIS” 80 L
Transparent Storage box with lid  
“THAIS” 80 L 
66 x 44 x 38 cm                                                 

Art. 8542128C
Bacinella rotonda 4 Lt
Round Basin 4 Lt
Ø 28 x 11 cm                                 

Art. 8542132C
Bacinella rotonda 6 Lt
Round Basin 6 Lt
Ø 32 x 12,5 cm                               

Art. 8542136C
Bacinella rotonda 10 Lt
Round Basin 10 Lt
Ø 36 x 14 cm                                

Art. 8542142C
Bacinella rotonda 15 Lt
Round Basin 15 Lt
Ø 41,5 x 15 cm                            

Art. 8542146C
Bacinella rotonda 20 Lt
Round Basin 20 Lt
Ø 47 x 17,2 cm                            
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Art. 8543024
Bacinella rotonda 3 Lt ECO
Round Basin 3 Lt ECO
Ø 24 cm        

Art. 8543036
Bacinella rotonda 10 Lt ECO
Round Basin 10 Lt ECO
Ø 37 cm           

Art. 8543028
Bacinella rotonda 4 Lt ECO
Round Basin 4 Lt ECO
Ø 28 cm             

Art. 8543032
Bacinella rotonda 6 Lt ECO
Round Basin 6 Lt ECO
Ø 32 cm                  

Art. 8542244C
Bacinella quadrata 20 Lt
Squared Basin 20 Lt
44 x 44 x 16,5 cm                      

Art. 8542234C
Bacinella quadrata 10 Lt
Squared Basin 10 Lt
34 x 34 x 13,5 cm                                     

Art. 8542238C
Bacinella quadrata 15 Lt
Squared Basin 15 Lt
38 x 38 x 15 cm                                      

Art. 8542230C
Bacinella quadrata 6 Lt
Squared Basin 6 Lt
30 x 30 x 12 cm                                     

Art. 8543040
Bacinella rotonda 15 Lt ECO
Round Basin 15 Lt ECO
Ø 40 cm           
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Art. 8543130
Bacinella quadrata 6 Lt ECO
Squared Basin 6 Lt ECO
30 x 30 cm            

Art. 8543134
Bacinella quadrata 10 Lt ECO
Squared Basin 10 Lt ECO
34 x 34 cm             

Art. 854014
Cestino per mollette bucato 
“Peggy” colori assortiti 
Basket for clothespins “Peggy” 
Mixed colors
24,5 x 18 x 15 cm            

Art. 8543138
Bacinella quadrata 15 Lt ECO
Squared Basin 15 Lt ECO
38 x 38 cm          

Art. 8543046
Bacinella rotonda 20 Lt ECO
Round Basin 20 Lt ECO
Ø 46 cm            

Art. 8543144
Bacinella quadrata 20 Lt ECO
Squared Basin 20 Lt ECO
44 x 44 x 17 cm                  
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Art. 8540512
Secchio rotondo 14 Lt. 
c/strizzatore “Eco”
Round bucket 14 Lt. 
with wringer “Eco”
Ø 30,5 x 34 x 28 cm                                  

Art. 8540515R
Secchio ovale 14 Lt. 
c/strizzatore “Eco Reverse” 
Oval bucket 14 Lt. 
with wringer “Eco Reverse” 
39 x 30 x 32 cm                                        

Art. 8540516
Secchio ovale 16 Lt. 
c/strizzatore “Nuit” 
Oval bucket 16 Lt. 
with wringer “Nuit” 
36,6 x 29 x 29,8 cm                                       

Art. 8540516C
Secchio ovale 16 Lt. 
c/strizzatore “Cores” 
Oval bucket 16 Lt. 
with wringer “Cores” 
36,6 x 29 x 29,8 cm                                        

Art. 8540513
Secchio rotondo 14 Lt. 
c/strizzatore “Eco Reverse”
Round bucket 14 Lt. 
with wringer “Eco Reverse”
Ø 30,5 x 34 x 28 cm                                   

Art. 8540515
Secchio ovale 14 Lt. 
c/strizzatore “Eco”
Oval bucket 14 Lt. 
with wringer “Eco”
39 x 30 x 32 cm                                  

Art. 854018
Pattumiera 50 Lt. 
con coperchio “Hop” 
Dustbin 50 Lt. with lid “Hop”
Ø 49,5 x 50 cm                      

Art. 854019
Pattumiera 70 Lt. 
con coperchio “Hop” 
Dustbin 70 Lt. with lid “Hop”
Ø 50 x 62 cm                      

Art. 8540610
Pattumiera con coperchio 
e pedale 10 Lt. “Lyon” bianca 
White Dustbin 10 Lt. with lid 
and pedal “Lyon”
23,5 x 20 x 30 cm                    
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Art. 8540610C
Pattumiera con coperchio e 
pedale 10 Lt. “Lyon” colorata
Colored Dustbin 10 Lt. with lid 
and pedal “Lyon”  
23,5 x 20 x 30 cm                      

Art. 8540618
Pattumiera con coperchio e 
pedale 18 Lt. “Lyon” bianca
White Dustbin 18 Lt. with lid 
and pedal “Lyon”  
30 x 26,5 x 41 cm                         

Art. 8540618C
Pattumiera con coperchio e 
pedale 18 Lt. “Lyon” colorata
Colored Dustbin 18 Lt. with lid 
and pedal “Lyon”  
30 x 26,5 x 41 cm                       

Art. 8540625
Pattumiera con coperchio e 
pedale 25 Lt. “Lyon” bianca
White Dustbin 25 Lt. with lid 
and pedal “Lyon”  
35 x 29 x 45 cm                              

Art. 8540625C
Pattumiera con coperchio e 
pedale 25 Lt. “Lyon” colorata
Colored Dustbin 25 Lt. with lid 
and pedal “Lyon”  
35 x 29 x 45 cm                            

Art. 85426100
Pattumiera con coperchio 100 Lt.
Dustbin with lid 100 Lt.
Ø 69 x 57 x 57 cm              

Art. 8542615
Pattumiera con coperchio 15 Lt.
Dustbin with lid 15 Lt.
Ø 38 x 30 x 38 m                 

Art. 8542625
Pattumiera con coperchio 25 Lt.
Dustbin with lid 25 Lt.
Ø 43 x 34 x 44 m                      

Art. 8542635
Pattumiera con coperchio 35 Lt.
Dustbin with lid 35 Lt.
Ø 35,5 x 45,5 x 48 c                      
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Art. 8543609C
Pattumiera con coperchio 
basculante “LIXO” 9 Lt. 
Dustbin with swing lid 
“LIXO” 9 Lt. 
26,7 x 18,7 x 36 cm                       

Art. 8542650
Pattumiera con coperchio 50 Lt.
Dustbin with lid 50 Lt.
Ø 41 x 52 x 54,5 c                   

Art. 8542670
Pattumiera con coperchio 70 Lt.
Dustbin with lid 70 Lt.
Ø 44,5 x 55,7 x 59,8                  

Art. 8543615C
Pattumiera con coperchio 
basculante “LIXO” 15 Lt. 
Dustbin with swing lid 
“LIXO” 15 Lt. 
30 x 21,5 x 41,5 cm                       

Art. 854901039
Cassetta attrezzi S 
“BRICO” Nero 
Ironware storage box S 
“BRICO” black
38 x 18 x 17 cm                          

Art. 854901048
Cassetta attrezzi L 
“BRICO” Nero 
Ironware storage box S 
“BRICO” black
48 x 25,5x 22 cm                        

Art. 8543625C
Pattumiera con coperchio 
basculante “LIXO” 25 Lt. 
Dustbin with swing lid 
“LIXO” 25 Lt. 
34,5 x 24 x 47 cm                          

Art. 8543650C
Pattumiera con coperchio 
basculante “LIXO” 50 Lt 
Dustbin with swing lid 
“LIXO” 50 Lt. 
43 x 30 x 58 cm                             
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Greentime è la linea completa che la DEM ha pensato per il giardino. Vasi, fioriere, cassette e 
portavasi sono realizzati con materiali resistenti alle variazioni termiche estive ed invernali, agli urti  
e anche ai raggi solari, dato che nel materiale è inserito un anti-UV che comprime il colore e non fa 
si che col tempo si modifichi la tonalità. La maggior parte degli articoli che compongono Greentime 
sono disponibili sia con che senza riserva così per rispondere alle varie necessità della clientela.

Greentime is a complete line designed by DEM for the garden. Flower pots , boxes , planters, 
jardinières and pot holders are made with shock resistant materials which withstand summer and 
winter temperature variations from -30°C to + 110°C. They are 100% recyclable, non-toxic and 
UV-ray resistant, keeping their shape and colour over time. Most of the Greentime products are 
available with or without reservoir in order to meet the different needs of the customers.

Green Time
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Art. 1941445
Sottovaso
Saucer
Ø 14 cm

Art. 1942045
Sottovaso
Saucer
Ø 20 cm 

Art. 1942845
Sottovaso
Saucer
Ø 28 cm

Art. 1941645
Sottovaso
Saucer
Ø 16 cm 

Art. 1942245
Sottovaso
Saucer
Ø 22 cm 

Art. 1943245
Sottovaso
Saucer
Ø 32 cm 

Art. 1941845
Sottovaso
Saucer
Ø 18 cm 

Art. 1942445
Sottovaso
Saucer
Ø 24 cm 

Art. 1943645
Sottovaso
Saucer
Ø 36 cm 

-40
+110

Green Time
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Art. 1944545
Sottovaso
Saucer
Ø 45 cm

Art. 1963745
Portavaso con ruote 
Saucer with wheels 
Ø 37 cm

Art. 1972045
Vaso
Flower pot
 Ø 20 x h 16 cm 

Art. 1962845
Portavaso con ruote 
Saucer with wheels 
Ø 28 cm 

Art. 1971645
Vaso
Flower pot
Ø 16 x h 13 cm 

Art. 1972245
Vaso
Flower pot
Ø 22 x h 18 cm 

Art. 1963245
Portavaso con ruote
Saucer with wheels
Ø 32 cm 

Art. 1971845
Vaso
Flower pot
Ø 18 x h 14,5 cm 

Art. 1972545
Vaso
Flower pot
Ø 25 x h 20 cm 

-40
+110

Green Time
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Art. 1973045
Vaso
Flower pot
Ø 30 x h 24 cm 

Art. 1975545
Vaso
Flower pot
Ø 55 x h 43 cm

Art. 199229945
Vaso con riserva
Flower pot with reservoir
Ø 22 x h 18 cm

Art. 1973545
Vaso
Flower pot
Ø 35 x h 29 cm

Art. 1976545
Vaso
Flower pot
Ø 65 x h 50 cm

Art. 199259945
Vaso con riserva
Flower pot with reservoir
Ø 25 x h 20 cm

Art. 1974545
Vaso
Flower pot
Ø 45 x h 36 cm

Art. 199209945
Vaso con riserva
Flower pot with reservoir
Ø 20 x h 16 cm

Art. 199309945
Vaso con riserva
Flower pot with reservoir
Ø 30 x h 24 cm 

-40
+110

Green Time
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Art. 199359945
Vaso con riserva
Flower pot with reservoir
Ø 35 x h 29 cm

Art. 199659945
Vaso con riserva
Flower pot with reservoir
Ø 65 x h 50 cm 

Art. 200409945
Cassetta con riserva
Flower case with reservoir
40 x 20 x h 17 cm

Art. 199459945
Vaso con riserva
Flower pot with reservoir
Ø 45 x h 36 cm 

Art. 200509945
Cassetta con riserva
Flower case with reservoir
50 x 20 x h 17 cm

Art. 199559945
Vaso con riserva
Flower pot with reservoir
Ø 55 x h 43 cm

Art. 200609945
Cassetta con riserva
Flower case with reservoir
60 x 20 x h 17,2 cm 

-40
+110

Green Time

Art. 20360
Fioriera
Flower case
60 x 30 x h 28 cm 

Art. 20361
Sottofioriera
Saucer
60 x 30 x h 6 cm 
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Art. 20400
Fioriera 
Flower case
100 x 45 x h 40 cm

Art. 20520
Ciotola
Flower pot
Ø 20 x h 8 cm 

Art. 20380
Fioriera 
Flower case
80 x 35 x h 33 cm

Art. 20401
Sottofioriera
Saucer
96 x 41 x h 7 cm

Art. 20381
Sottofioriera
Saucer
78 x 33 x h 6,5 cm

-40
+110

Art. 20530
Ciotola
Flower pot
Ø 30 x h 11,5 cm 

Green Time

Art. 20540
Ciotola
Flower pot
Ø 40 x h 14 cm 

Art. 20550
Ciotola
Flower pot
Ø 50 x h 16,5 cm
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Art. 8541014
Vaso rotondo “Squares” 14 cm
Round flowerpot “Squares” 14 cm
Ø 14,3 x 10,5 cm / 40 g      

Art. 8541020
Vaso rotondo “Squares” 20 cm
Round flowerpot “Squares” 20 cm
Ø 20 x 15 cm / 95 g              

Art. 8541030
Vaso rotondo “Squares” 30 cm
Round flowerpot “Squares” 30 cm
Ø 30 x 23,5 cm / 320 g                    

Art. 8541016
Vaso rotondo “Squares” 16 cm
Round flowerpot “Squares” 16 cm
Ø 16,2 x 12 cm / 54 g             

Art. 8541022
Vaso rotondo “Squares” 22 cm
Round flowerpot “Squares” 22 cm
Ø 22 x 17 cm / 164 g                    

Art. 8541035
Vaso rotondo “Squares” 35 cm
Round flowerpot “Squares” 35 cm
Ø 34,5 x 28,5 cm / 421 g                       

Art. 8541018
Vaso rotondo “Squares” 18 cm
Round flowerpot “Squares” 18 cm
Ø 18 x 13,3 cm / 76 g                    

Art. 8541025
Vaso rotondo “Squares” 25 cm
Round flowerpot “Squares” 25 cm
Ø 25 x 19 cm / 180 g                            

Art. 8541040
Vaso rotondo “Squares” 40 cm
Round flowerpot “Squares” 40 cm
Ø 41,5 x 33 cm / 626 g                                  
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Art. 8541050
Vaso rotondo “Squares” 50 cm
Round flowerpot “Squares” 50 cm
Ø 52,5 x 41 cm / 980 g                             

Art. 8541060
Vaso rotondo “Squares” 60 cm
Round flowerpot “Squares” 60 cm
Ø 62 x 44,8 cm / 1595 g                                       

Art. 8541045
Vaso rotondo “Squares” 45 cm
Round flowerpot “Squares” 45 cm
Ø 47,5 x 3,67 cm / 795 g                                      

Art. 8541114
Sottovaso rotondo per vaso 
“Squares” diam. 14/16 cm
Saucer for round flowerpot 
“Squares" diam. 14/16 cm
Ø 14 cm / 16 g

Art. 8541130
Sottovaso rotondo per vaso 
“Squares” diam. 30 cm
Saucer for round flowerpot 
“Squares" diam. 30 cm
Ø 24 cm / 60 g 

Art. 8541135
Sottovaso rotondo per vaso 
“Squares” diam. 35 cm
Saucer for round flowerpot 
“Squares" diam. 35 cm
Ø 28 cm / 99 g 

Art. 8541140
Sottovaso rotondo per vaso 
“Squares” diam. 40 cm
Saucer for round flowerpot 
“Squares" diam. 40 cm
Ø 32 cm / 125 g    

Art. 8541118
Sottovaso rotondo per vaso 
“Squares" diam. 18/20 cm
Saucer for round flowerpot 
“Squares" diam. 18/20 cm
Ø 18 cm / 37 g

Art. 8541122
Sottovaso rotondo per vaso 
“Squares" diam. 22/25 cm
Saucer for round flowerpot 
“Squares" diam. 22/25 cm
Ø 20 cm / 30 g
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Art. 8541145
Sottovaso rotondo per vaso 
“Squares” diam. 45 cm
Saucer for round flowerpot 
“Squares" diam. 45 cm
Ø 36 cm / 150 g    

Art. 8541240
Cassetta c/sottovaso 
“Squares” 40 x 20 cm
Flowercase with reservoir 
“Squares” 40 x 20 cm
40 x 20 cm / 480 gr      

Art. 854126030
Cassetta “Squares” 
50 x 30 cm
Flowercase “Squares” 
50 x 30 cm
60 x 30 x 30 cm           

Art. 854128030
Cassetta “Squares” 
80 x 40 cm
Flowercase “Squares” 
80 x 40 cm
80 x 40 x 30 cm           

Art. 854126130
Sottovaso per cassetta  
“Squares” 50 x 30 cm
Saucer for flowercase 
“Squares” 50 x 30 cm
58 x 29 x 30 cm / 380 gr               

Art. 8541250
Cassetta c/sottovaso 
“Squares” 50 x 20 cm
Flowercase with reservoir 
“Squares” 50 x 20 cm
50 x 20 cm / 550 gr             

Art. 8541260
Cassetta c/sottovaso 
“Squares” 60 x 20 cm
Flowercase with reservoir 
“Squares” 60 x 20 cm
60 x 20 cm / 610 g                     

Art. 8541150
Sottovaso rotondo per vaso 
“Squares” diam. 50 cm
Saucer for round flowerpot 
“Squares" diam. 50 cm
Ø 39,5 cm / 205 g    

Art. 8541160
Sottovaso rotondo per vaso 
“Squares” diam. 60 cm
Saucer for round flowerpot 
“Squares" diam. 60 cm
Ø 45 cm / 275 g    
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-40
+110

Green Time

Art. 854128130
Sottovaso per cassetta  
“Squares” 80 x 40 cm
Saucer for flowercase 
“Squares” 80 x 40 cm
78 x 36 x 30 cm / 700 gr                   

Art. 8541319
Coprivaso rotondo “Espaso"
Round cover flowerpot “Espaso"
Ø 19 x h 18 cm / 145 gr                       

Art. 8541323
Coprivaso rotondo “Espaso"
Round cover flowerpot “Espaso"
Ø 23 x h 22 cm / 207 gr                        

Art. 8541427
Coprivaso rotondo “Espaso"
Round cover flowerpot “Espaso"
Ø 27 x h 33 cm / 378 gr                          

Art. 8541523
Coprivaso quadrato “Espaso"
Square cover flowerpot “Espaso"
23 x 23 x 25 cm / 330 g                               

Art. 8541528
Coprivaso quadrato “Espaso"
Square cover flowerpot “Espaso"
27,4 x 27 x 29 cm / 464 gr                                 

Art. 8541618
Coprivaso conico “Espaso"
Conical cover flowerpot “Espaso"
18 x 30 cm / 295 gr                                        

Art. 8541431
Coprivaso rotondo “Espaso"
Round cover flowerpot “Espaso"
Ø 31 x h 39 cm / 545 gr                              

Art. 8541519
Coprivaso quadrato “Espaso"
Square cover flowerpot “Espaso"
19 x 19 x 21 cm / 220 gr                                 
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-40
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Green Time

Art. 8541624
Coprivaso conico “Espaso"
Conical cover flowerpot “Espaso"
24 x 37 cm / 505 gr                                               

Art. 8548016
Cesta flessibile rotonda 
con manici nera “Flexi” 16 Lt 
Flexible round black basket 
“Flexi” 16 Lt
Ø 33,5 x 36 x 29 x cm / 410 g                                    

Art. 8548026
Cesta flessibile rotonda 
con manici nera “Flexi” 26 Lt 
Flexible round black basket 
“Flexi” 26 Lt
Ø 39 x 43,7 x 34,3cm / 600 g                           

Art. 8548042
Cesta flessibile rotonda 
con manici nera “Flexi” 42 Lt 
Flexible round black basket 
“Flexi” 42 Lt
Ø 45,5 x 49,5 x 38cm / 830 g                 

Art. 8548060
Cesta flessibile rotonda 
con manici nera “Flexi” 60 Lt 
Flexible round black basket 
“Flexi” 60 Lt
Ø 53 x 58 x 43 cm / 1250 g                 
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Realizzati nelle solari tonalità verde lime, lilla, rosa e arancio i vasi regalano un tocco di colore e di 
estro agli spazi esterni e interni. Leggeri ma estremamente resistenti sono atossici e riciclabili.

The bright shades of lime , lilac, pink and orange give to Rainbow plastic pots a touch of colour and 
flair both indoor and outdoor. Rainbow pots are light but extremely resistant; they are non- toxic 
and recyclable.
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Art. 1941455
Sottovaso 
Saucer 
Ø 14 cm

Art. 1971655
Vaso 
Flower pot 
Ø 16 x h 13 cm

Art. 1941655
Sottovaso 
Saucer 
Ø 16 cm

Art. 1971855
Vaso 
Flower pot 
Ø 18 x h 14,5 cm

Art. 1942055
Sottovaso 
Saucer 
Ø 20 cm

Art. 1972255
Vaso 
Flower pot 
Ø 22 x h 18 cm

Rainbow

-40
+110
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Per la linea De Plòck, ci siamo ispirati ai colori naturali che richiamano il granito, oggi molto di 
tendenza. Dalla nostra esperienza e da uno studio accurato, abbiamo ottenuto una particolare 
miscela che ricrea l’effetto naturale della pietra senza trascurare le caratteristiche qualitative dei 
prodotti in polipropilene. L’effetto pietra è infatti riprodotto grazie ad una miscela di 9 diversi tipi di 
materia prima, che permette di dare agli articoli un aspetto originale senza tralasciare la qualità e 
i vantaggi di questo materiale. La linea è composta da circa una ventina di articoli da tavola e da 
cucina, declinati attualmente in 3 diversi colori.

De Plòck line was born after a deep study and a long-term experience of our company in using 
plastic material. The natural effect of the stone is indeed reproduced thanks to a mix of 9 different 
raw materials which gives an original effect to the items without  overlooking the quality and the 
advantages of the plastic. 
The line is composed by around 20 different houseware and kitchenware, available at the moment 
in three different colours.

De Plòck
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Con la particolare tecnica di produzione IML (in-mould labelling) abbiamo personalizzato secchi e 
bacinelle con simpatiche grafiche: Mare, Cuccioli, Fiori e Città. 
Tale tecnologia permette di fondere l’etichetta con l’immagine direttamente con il polipropilene 
diventandone parte integrante. Questo  processo permette di proteggere maggiormente l’immagine 
dall’usura e mantenere vivi i colori.

Decoro line is composed by different household products dedicated to IML (in-mould labelling). 
We have personalized buckets and basins with nice photos: Sea, Puppies, Flowers and Cities. 
This technology allows to merge the picture together with polypropelene turning it as an integral 
part. This process allows to protect better the picture from damaging and to keep colours bright.

Decoro
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I contenitori Fresco Colour sono l’accattivante restyling della linea Frescoline disegnata in esclusiva 
per DEM da Giugiaro Design. Disponibili in moltissime misure e formati, le eleganti forme geometriche 
dei contenitori vengono valorizzate dalla vivacità dei colori, che caratterizzano sia il coperchio che i 
piedini, tutti in morbida gomma termoplastica.
I contenitori Fresco Colour garantiscono una perfetta ermeticità e assicurano la resistenza a 
temperature da -40°C a +110°C; anch’essi, come i contenitori fresco line, possono passare dal 
freezer al microonde senza dover togliere il coperchio.

Fresco colour is the new restyling conception of the already known Frescoline. The line dedicated 
to food containers exclusively designed by Giugiaro Design. 
DEM created this new version focusing on the geometric and smart forms  which are enriched 
by the brightness of the colours. The rim, the datary and the tiny feet in thermoplastic rubber are 
available in six hues that remind the colours of vegetables: yellow, orange, red, green, dark green 
and violet. They are hermetic containers able to pass from different temperatures, from -40°C to 
+110°C, without removing the lid.

Fresco Colour
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Grazie al brevetto esclusivo i contenitori frescoline sono gli unici presenti sul mercato a 
poter passare dal freezer al microonde senza dover togliere il coperchio!
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Il materiale SMMA e i colori scelti conferiscono alla linea eleganza e raffinatezza.
Le forme morbide dei prodotti, la trasparenza del materiale e la macchia di colore alla base li 
rendono unici nel loro genere.
Uno sfizio, a costi moderati, che difficilmente lascerà indifferenti.

The SMMA material and the chosen colors give the line elegance and refinement.
The soft shapes of the products, the transparency of the material and the spot of color at the bottom 
make them unique in their kind.
A fancy, with sparing costs, which will you hardly leave indifferent.
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